

## **A tananyag felhasználására vonatkozó tudnivalók**

A képzés elvégzése nem jogosít fel a képzésen elhangzottak oktatására.

A Honlapon semmi sem értelmezhető úgy, hogy az bármilyen módon engedélyt adna az anyagok bármilyen módon történő felhasználására A PetWiseCare Kft. vagy Dr. Piller Pálma, előzetes írásbeli engedélye nélkül.

**SZIGORÚAN TILOS AZ ANYAGOK ENGEDÉLY NÉLKÜLI HASZNÁLATA, MÁSOLÁSA, REPRODUKCIÓJA, MÓDOSÍTÁSA, PUBLIKÁCIÓJA, REPUBLIKÁCIÓJA, FELTÖLTÉSE, ÁTALAKÍTÁSA, LETÖLTÉSE, POSZTOLÁSA, SUGÁRZÁSA, TERJESZTÉSE, DUPLIKÁLÁSA ÉS MINDEN MÁS VISSZAÉLÉS.**

Ön beleegyezik, hogy nem használja fel az Anyagot semmilyen törvénybe ütköző célra, és nem sérti sem a PetWiseCare Kft, sem mások jogait. E megkötés vonatkozik minden sértő, zaklatásnak minősíthető, mások számára kellemetlenséget jelentő viselkedésre, obszcén vagy sértő információk közlésére és a Honlap működését megzavaró tevékenységre is. Felhívjuk figyelmét, hogy a PetWiseCare Kft. a törvény által biztosított valamennyi eszközzel fellép a jogai védelmében. A PetWiseCare Kft. fenntartja a jogot, hogy bármikor bővítheti, megváltoztathatja vagy törölheti a közzelt anyagokat előzetes bejelentés és indoklás nélkül.

A Honlap használatával ön vállalja, hogy kártalanítani fogja a PetWiseCare Kft-t minden olyan követelés, kár, költség (beleértve a felmerülő perköltségeket is) esetén, amely abból származik, hogy ön nem az e Feltételekben rögzített módon használta e Honlapot.

Ha ön regisztrál a Honlapra, azzal felelősséget vállal minden tevékenységért, amely az ön profilja alatt történik, és vállalja, hogy nem adja át vagy adja el tagságát vagy tagsági jogait a PetWiseCare Kft előzetes írásbeli engedélye nélkül. Önnek bizalmasan kell kezelnie jelszavát és tagsági adatait, és felelősséget kell vállalnia a számítógépéhez való hozzáférést illetően. A PetWiseCare Kft fenntartja a jogát, hogy saját hatáskörében döntsön tagság megszüntetéséről és a Honlap elérésének megtagadásáról.

Köszönjük együttműködését, és megértését!

Amennyiben kérdés merülne fel a fentiekkel kapcsolatban, a [hello@petwisecare.com](mailto:hello@petwisecare.com)-on fel tudja venni velünk a kapcsolatot.